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#######################################################

# CORRIGE DU TP 1

#######################################################

#********************************************************************

# EXERCICE 1

len(range(0,101,2))

# print( len(range(0,101,2))) si on veut a�cher le résultat ...

#********************************************************************

# EXERCICE 2

len(range(170,2024,17))

# print( len(range(170,2024,17))) si ...

#********************************************************************

# EXERCICE 3

# Solution 1: à l ' aide d'une " variable=tampon"

a =2

b =3

c =b

b =a

a =c

# Solution 2: à l ' aide d'une double a�ectation

a =2

b =3

a, b =b, a

#********************************************************************

# EXERCICE 4

print ( 'Quel est votre prénom?')

MOT =input()

print ( 'Bonjour ' , MOT, ' !')

#********************************************************************

# EXERCICE 5

print ( 'Quel est votre prénom?')

MOT =input()

print ( 'Bonjour ' , MOT, ' !')

print ( 'Vous avez un bien joli prénom de ', len (MOT), ' lettres . ' )

#********************************************************************

# EXERCICE 6

print ( ' Choisissez un entier . ' )

N =int (input())

print ( 'Le double de ' , N, ' est ' , 2*N)

#********************************************************************

# EXERCICE 7

for nombre in range(1, 9):

print (nombre **2)

#********************************************************************

# EXERCICE 8

print ( 'Bonjour!' )

print ( ' Choisissez un entier naturel ' )

NB1 =int(input()) # NB1 est ainsi dé�ni comme un entier (un objet de type ``int '')

NB2 ='2021' # NB2 est ainsi dé�ni comme une chaîne de caractères (un objet de type ``str '')

NB3 =NB2 +str(NB1) # ou NB3 = int(NB2) + NB1; l'addition n'étant légitime qu'entre deux objets

# de même type (int ou str ou �oat ou list ).

print (NB3) # la variable NB(3) n'était pas dé�nie

print ( 'Au revoir ! ' ) # il manquait un guillemet


